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From: T

Sent: Sunday, November 12, 2023 11:05 PM . sk S
: ; PEMNYBNNKA CEBERPHA MAILEQOHWIA

To: ua IREPUBLIKA E MAQEDONISE SE VERIUT

MWHWCTEPCTBO 3A ®PUHAHCKW

e ; ; MINISTRIA E FINANCAVE
Subject: Fw: bapatbe 3a npucran 4o MHGopMaLMja o jaseH KapakTep Cyonje
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From: MW\' ; : i i >

Sent: 11 November 2023 22:02
To: finance; [dEEE————

Subject: Re: 6bapatbe 33 npuctan 4o Mudopmaumja of jaBeH Kapaktep

CAUTION: This email originated from outside your organization. Exercise caution when opening
attachments or clicking links, especially from unknown senders.
bu Be 3amonnn 3a oarosop

From: i
Sent: 25 October 2023 09:07

To: (.

Subject: baparbe 3a npuctan go MHdopMmaLmja o jaBeH Kapaktep

Mo4nTtyBaHwu,

Bo npunor 8n goctaByBam baparse 3a npuctan 4o UHGopmaLMja o jaBeH KapaKTep, ke Be 3aMoaam fa My
6uae ucnpaTteH BalMOT 0ATOBOP 3a cnobogHu paboTHK mecta co MalunHekn GakynTeT Ha oBaa mejn
agpeca.

Ja pasrnepnBas BallaTa cMcTemaTtU3aumja, BUAOB AeKa MmaTe paboTHU NO3MLMK CO MALUMHCKK daKynTeT...

KOW Ce The U KOU ce CHOGOAHM, OO4HOCHO Ha TUe paGOTHI/I no3snuuuKn Hema BDBGOTEHO auvue.

Osaa enekTpoHCKa Nopaka MoXe A3 COAPKIK A0BEepNNBU MHPOPMALUN.

JOKOAKY CTe ja NpumKAe NO rpeLlka, se MoAKME YyBajTe ja HejanHaTa TajHOCT, MHPOPMMpajTE ro UCNPaKaYaT, a naToa uibpuwere ja nopakaTa u
HEjSMHVITE Nprao3n 04 BawuoT CUCTEM.

MuHuncTepcTBoTO 33 MHAHCKK Ha Penybauka CesepHa MakefoHuja He npudaka 04roBOPHOCT 33 WTETA WK 3aryba npeau3BrKaHi 0 0Baa Nopaka.
CoppsuHaTta Ha 0Baa nopaKka He Mopa 4a rM 04pasyea cTaBoBMTE Ha MUHWCTEPCTBOTO 3a QUHAHCKMK Ha Penybnuka CesepHa MakeaoHHuja.

Kjo porosi elektronike mund té pérmbajé informacione konfidenciale.
Nése e keni pranuar né ményré té gabuar, ju lutemi ruani fshehtésiné e saj, informoni dérguesin dhe pastaj fshini porosiné dhe shtojcat e saj nga
sistemi juaj.

Ministria e Financave e Republikés sé Magedonisé sé Veriut nuk éshté pérgjegjése pér démin ose humbjen e mundshme té shkaktuar nga kjo porosi.
P&rmbaijtja e késaj porosie nuk duhet t'i reflektojé piképamjet e Ministrisé sé Financave té Republikés s& Magedonisé sé Veriut.

This e-mail message may contain confidential information. If you have received this e-mail message by mistake, please keep it confidential inform the
sender, and then delete it and its attachments in your system,

Ministry of Finance accepts no liability for any loss or damage caused by this e-mail message.

The contents of this e-mail message do not necessarily represent the views of the Ministry of Finance.

www.finance.gov.mk

OBaa eNeKTPOHCKA 110PAKa MOKE 18 COAPIKH TOBEPIHBY UH(OpMALIHY,

JoKoiIKy Cre ja npuMmIC N0 'Pelika, Be MOTMME TYBAjTC ja HejsnHaTa TajHocT, tHOpMHpajTe ro HENPAakadoT, a MOTo4 H3OPHIICTE ja ropakaTa |
HC3MIHTE TIPHIIO3H OJL BAUIHOT CHCTEM.

Munnerepersoro 3a dunancuy na PenyGnura Ceseprna Makejionnja He npudiaia 0AroBopHOCT 3a LITETa WK 3aryda Npeau3BHKaHH 01 0Baa Mopaxa,
Coaprknnata na oraa NOpaKa HE MOPA j1a I'M OJIPA3YBa CTaBOBKTe Ha MuUHHCTEPCTROTO 34 (puHaHcHK Ha PenyBnuka CepepHa Makeonuja.




Penybnuka Cenepra Maxegonuja Republika e Magedonisé sé Veriut

MuHucTepcTBO 32 hPHHAHCHH - Ministria e Financave

— CexTop 3a npaBHu paboru —
Oggererne 3a C10604eH MPHCTAIL JO HHQOpMALIHH Of JABeH KAPAKTep H 3aUITHTAa Ha JIHIHH MOFaToLH

[

ApxuBcKH OpOj: n

Hatym:
010 A

Bp3 ocHOBa Ha WIeH 20 ctas (1) of 3aKoHOT 3a c1000/ieH IpUCTAI [0 uHdopMalIiu OF,
jaBeH KapakTep (,Cny>xbeH BeCHUK Ha Penybnuka CepepHa Maxepnonuja® 6p. 101/2019) u
wreri 8 crap 1, cras 2 anuseja 1 u ctas 3 of VIATCTBOTO 3a CIIPOBEyBame Ha 3aKOHOT 3a
cnoboper mpucTan 4o UHGOPMAU 0f japen kapakrep (,Cry>kOeH BECHMK HA Penrybnuxa
CesepHa Maxeponuja“ op. 60/2020), mocramyBajky m Ranawe oo mmreTall 10 uHGOpMaLy
of jaBeH KapakTep IMOJHECEHO Off HbapaTenoT [MHKMCTEepCTBOTO 3@
thiHAHCHY BO CBOjCTBO Ha UMATEJI Ha uHopMaLuE -

PEIMEHHUE
1. BapameTo 3a MpHUCTan [fO MHPOPM™ """ el it p TIOJHECEHO [0
MUHUCTEPCTOBOTO 3a (PMHAHCUM Off baparenol teHo mog 6poj 03-

12816/1 07 13.11.2023 ropuHa, CE YBAXKVBA.
2. MMHUCTePCTBOTO 3a (PUHAHCHHU KaKo MMATEJT Ha unHdopmaiyjara OBO3MOXXVBA
MIPUCTAI U 3aII03HaBaIbe Ha baparenoT [0 bapaHuTe nHpOPMALUL.

Ob6pa3ioXeHHE

Ilo MuHUCTEPCTBOTO 33 ¢unanc - ~ "aerarenn Bapame 3a HpucTar Ao yabopMaLun
oJ jaBeH KapaxkTep ofj CTpaHa Ha bapart aeHo nox 6poj 03-12816/1
opn 13.11.2023 ropuHa.

Co mpegmeTHOTO Dapame, ofy MUHUCTEPCTBOTO 3a UHAHCMU Ce Gapa mpucTaI [0
undopmauuja , Cropes Bamata cucreMarusamuja Kod ce CA0004HH pabotan mecra/
To3HIHH 38 KOH yCI0B € MamuHCKH garxyrrer?”.

MHMHMCTEPCTBOTO 38 (PUHAHCUY BO CBOJCTBO HA HMATE Ha yuH(GOPMALIH [0 pasriena
npepMeTHoTo Bapame, mpy WTO YTBPAM [IEKA fapaHara uH@opmauuja He criafa 1oy
JCKJIy4oLMTe Of TPaBoTO 3a cnobofeH TpUCTan [0 MH(pOpMALUK Of jaBeH KapakTep
HOpMHpaHU BO 4jieH 6 cTaB 1 o 3akoHOT 3a CJI060/iEH MPUCTAIL IO uHdopMaLuy Off jaBeH
Kapakrep.

[MocTanyBajku IO 1pegMeTHOTO Baparbe, MUHUCTEPCTBOTO 32 (puHAHCKHU BP3 OCHOBA
Ha uHMOpMAaLUUTe CO KOU pacroara Be undopMupa 3a CJIeJHOTO:

Ha Be6 cTpanuuara Ha MUHHCTEPCTBOTO 34 dunancun objaseH e IIpaBUIHUKOT 32
cucTeMaTHM3anyja Ha paboTHuUTE MecTa BO MUHUCTEPCTBOTO 3a (UHAHCUM, objaBeH Ha

cAeJHUOT JUHK!

httDs://finance.gov.mk/%Dl%81%[)0%]38%Dl%81%D1%82%DO%BS%DO%BC%DO%BO%Dl%
8Z%DO%BS%DO%B7%DO%BO%D1%86%D0%B8%D1%98%DO%BO-%DO%BSA
%DO%BE%Dl%SO%DO%BB%DO%BO%DO%BD%DO%B8%DO%B7%DO%BO%D1%86%DO%BB%D1%9S%D
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MunrcTepCTEO 33 GHHAHCHHA HA Ministria e Financave e V. Jame Tpyes” 6p. 12, Cronje 3892 3255 442 M S
Peny6imka Cenepra Makenonuja Republikés sé Magedonisé sé Veriut “Dame Gruev® nr. 12, Shkup wwiw.finance gov.mk o 3




Peny6nuxa Cepepna Maxegounja Republika e Magedonisé sé Veriut

MuHMCTEepCTBO 32 DUHAHCAK ~ Ministria e Financave

- Cexrop 3a pasuu paboTu —
Ongenere 3a CI060EH IPHCTAIT JO HHQOPMAIHHE OF JABeH KApaKTep H 3alITHTa Ha JIHIHH T0JaTOLH

kako ¥ CIMCcOK Ha sinua BpaboTeHHM BO MHCTHTyLWjaTa O MO3WLHja, caykbeH Mewn U
ciry»xben TenedoH, 0bjaBeH Ha CIIEAHUOT JIMHK:

https://finance.gov.mk/%D0%B8%D0%BD%D1%84%D0%BE%D1%80%D0%BC%D0%B0%D1%86%D
0%B8%D0%B8-%D0%BE%D0%B4-%D1%98%D0%B0%D0%B2%D0%B5%D0%BD-
%D0%BA%D0%B0%D1%80%D0%B0%D0%BA%D1%82%D0%B5%D1%80/.

CorylacHO HaBeneHoTo MuHHcTepcTBOTO 3a (DUHAHCHM YKa)KyBa f[eka bapaHute
MOJATOLM MOJKe fa Tv gobueTe off MoropeHaBe/leHUTe JIMHKOBY KOU ce jaBHO 0objaBeHU Ha
Beb cTpaHaTa Ha MHCTUTYLMjaTa.

VMajiui ro TIpeiB1y] ropeHaBejeHoTo, MUHUCTePCTBOTO 3a (PuHAHCHH OfIIyYH KaKo BO
OUCIIO3UTHBOT Ha OBa pellleHue.

VIIATCTBO 3A IIPABHO CPEJCTBO: llporus oBa peuienue, bapaTenoT UMa MPaBo
Ha >xkanba 1o AreHiujaTa 3a 3aIITUTa Ha TIPABOTO HA C/I000/1eH MPICTaM 10 H(OpMaLuuTe
07 jaBeH Kapakrep, BO pok ofi 15 fieHa ojf AeHOT Ha [IPUEMOT H FeHYETO.
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OOCTABEHO JO:
- THMCcapHULA
- BaparenoT Ha nHdopManujara
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